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QUANTITATIVE SECTION
ABED6128 - E01 --- Survey Comparisons ---

Responses Course All

SA A N D SD N Mean Med. Std
Dev N Mean Pct

Rnk

Q1 I correctly utilized all required course texts and materials. 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 445 4.7 60

Q2 I regularly attended class. 6 0 0 0 0 6 5.0 5 0 360 4.8 80

Q3 I was punctual. 4 1 0 0 0 5 4.8 5 .40 363 4.7 53

Q4 I was well-prepared for class 7 4 0 0 0 11 4.6 5 .48 433 4.6 49

Q5 I avidly participated in all class activities 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 431 4.7 70

Q6 If/When I struggled with course material, I sought help from the professor or from
resources provided to me. 7 4 0 0 0 11 4.6 5 .48 410 4.5 53

Q7 This course challenged my intellect. 7 4 0 0 0 11 4.6 5 .48 442 4.4 61

Q8 C lass discussions and/or activities helped me to understand the subject matter. 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 431 4.4 78

Q9 Course assignments helped me to understand the subject matter. 8 3 0 0 0 11 4.7 5 .45 444 4.4 71

Q10 Course content was presented effectively. 8 3 0 0 0 11 4.7 5 .45 444 4.4 71

Q11 Required course texts and/or materials helped me to understand the subject
matter. 7 4 0 0 0 11 4.6 5 .48 438 4.5 56

Q12 Test content was representative of assigned material. 4 2 1 0 0 7 4.4 5 .73 431 4.4 37

Q13 Tests and/or assignments required problem solving, critical thinking, and/or
creative thought. 7 2 1 0 0 10 4.6 5 .66 441 4.5 56

Q14 The instructor demonstrates knowledge of his/her discipline. 11 0 0 0 0 11 5.0 5 0 434 4.6 82

Q15 The instructor clearly explains course expectations. 10 1 0 0 0 11 4.9 5 .29 443 4.5 68

Q16 The instructor clearly explains how students will be evaluated. 10 1 0 0 0 11 4.9 5 .29 441 4.5 68

Q17 The instructor evaluates and returns tests and assignments in a reasonable period
of time. 10 1 0 0 0 11 4.9 5 .29 435 4.5 70

Q18 The instructor presents material in an organized manner. 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 443 4.5 64

Q19 The instructor communicates effectively. 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 446 4.5 60

Q20 The instructor demonstrates respect for students. 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 437 4.7 53

Q21 The instructor is receptive and responsive to the sharing of ideas during class
discussions. 9 2 0 0 0 11 4.8 5 .39 419 4.6 65

Q22 The instructor offers and is available for individual assistance. 8 3 0 0 0 11 4.7 5 .45 435 4.5 58

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q23 - What are the most important things you learned in this course?

Response Rate: 45.45%   (5 of 11)

- The different theories a business teacher can use in the classroom.

- The different stradegys of t eaching. I didnt realize it was so many different ways to get kids motivated to learn.

- The value of research that is available on any subject.

- The different types of instructional strategy and theories.

- How to apply theories and complex design procedures in the classroom.

 
Q24 - How will you use the knowledge you gained in future classes and/or in your chosen profession?

Response Rate: 45.45%   (5 of 11)

- I will use the theories to better my classrooms that I learned in this class.

- I will make sure to focus on the student at hand and adjust to their learning capabilities, now that i have learn different ways to communicated it through to
them.

- Information learned from this course gave me some great ideas for implementing activities into my classroom.

- I will apply many of the theories to help my students actively learn.

- It's important to be structured and knowledgeable when teaching. In order to be effective it helps to understand how students learn best and how the brain
processes and retains information most effectively.

 
Q25 - Explain any positive changes you would like to see made to this course.

Response Rate: 45.45%   (5 of 11)

- I think the class is set up well for a short session class. The one change I might make is to not have the 3rd and 4th journal critiques due 3 days apart.

- none because he was very informative.

-
Sometimes it was difficult to get started on discussion topic. It would have been nice to have an example related to that topic, or help in proceeding in the
right direction. It would also have helped me sometimes to be able to see other student responses to help me get started in thinking about the topic when it
was difficult to begin.



- None. Dr. Hazari has always conducted the class in an organized way. The assignments actively involve the students and Dr. Hazari actively participates in
the discussions.

- None. Great class

 
Q26 - Comment specifically on the value of texts, class materials, assignments, and class activities.

Response Rate: 54.55%   (6 of 11)

- I think everything has its own value and when you do it all it brings different aspects of learning to the class.

- Not just the teaching structure I got out the different material we used the text was very helpful on keeping up on just the basic business skills.

- Haven't taken the final exam yet, but I don't really know that the book was 100% necessary. The discussions were really interesting, and even thought I
don't teach, the subjects and different teaching methods were fun to learn about.

- Text will be a good resource to refer back to when teaching business education...discussions were interesting and generated a lot of new ideas.

- The assignments of discussion are crucial to an on-line class. There are many discussions that are valuable to all.

- Great

 
Q27 - Comment on the evaluation methods utilized—fairness, difficulty, ease, etc.

Response Rate: 45.45%   (5 of 11)

- I thought he was a fair grader and the class was appropriately difficult.

- The method of evaluation is fair, because if you do the work and see what can be gained from the course one would come out head.

- Evaluation methods were fair and reasonable.

- Yes - very fare. Expectations are known at the start of class, so there is no question on how you will be evaluated.

- Test will be taken Thursday...N/A

 
Q28 - Comment on the instructor’s overall effectiveness as a teacher in his/her discipline.

Response Rate: 54.55%   (6 of 11)

- He knows the material well and helps you better understand the topics.

- He gave good feedback on the things that I needed to improve on with giving me examples to help me understand what he was asking for.

- Really great instructor. I enjoyed this class a lot. I like that this class actually used the discussion boards like they should be. It was always interesting to
hear how everyone approached the different topics.

- Dr. Hazari is a very effective instructor. I enjoyed and learned a great deal from this class.

-
Dr. Hazari - who I will dearly miss, is a great, compassionate professor. He has valuable and enormous knowledge in his discipline. He is the best professor I
have ever had! He will give feedback (good and what needs to be developed on). Dr. Hazari is the type of instructor I would love to become! Thank you very
much for you guidance and support!

- Great instructor. Good feedback. Heavily involved.


